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1. Ãîñïîæà Òàêàÿòî ðåøèëà ñåñòü íà äèåòó è èç êàæäûõ äåñÿòè äíåé äåëàòü
÷åòûðå ãîëîäíûõ è øåñòü îáæîðíûõ. Ñêîëüêèìè ðàçíûìè ñïîñîáàìè îíà ìî-
æåò ðàñïðåäåëèòü òàêèå äíè, ÷òîáû ó íåå íå áûëî áîëåå äâóõ ãîëîäíûõ äíåé
ïîäðÿä (â ðàìêàõ îäíîé äåñÿòèäíåâêè)?

2. Íà êàæäîé èç äâóõ ïðÿìîëèíåéíûõ ëèíèé ýëåêòðîïåðåäà÷ óñòàíîâëåíû
îáñëóæèâàþùèå ïîäñòàíöèè. Íà ëèíèè À � ÷åðåç êàæäûå m êì, íà ëèíèè
Â � ÷åðåç êàæäûå q êì. Åñëè çàíóìåðîâàòü èõ ïîäðÿä âäîëü êàæäîé ëèíèè,
òî ðàññòîÿíèÿ ìåæäó ïîäñòàíöèÿìè A1 è B1 ðàâíî 15

√
2 êì, ìåæäó A3 è B3

ðàâíî 5
√
34 êì, ìåæäó A4 è B4 ðàâíî 15

√
10 êì. Îïðåäåëèòå, ïàðàëëåëüíû

ëè äàííûå ëèíèè? Åñëè äà, òî íàéäèòå ðàññòîÿíèå ìåæäó íèìè. Åñëè íåò, òî
íàéäèòå ðàññòîÿíèå îò ïîäñòàíöèè A1 äî òî÷êè èõ ïåðåñå÷åíèÿ.

3. Çàïèñü ÷èñëà A çàêàí÷èâàåòñÿ öèôðîé 3. Åñëè æå ïîñëåäíþþ öèôðó
ïåðåñòàâèòü â íà÷àëî, òî ïîëó÷èòñÿ ÷èñëî, íà 27 áîëüøå A. Íàéäèòå A, åñëè
èçâåñòíî, ÷òî îíî äåëèòñÿ íà 99, èëè äîêàæèòå, ÷òî òàêîãî ÷èñëà íå ñóùå-
ñòâóåò.

4. Â êðóãîâîé ñåêòîð ðàäèóñà R ñ öåíòðàëüíûì óãëîì α (0 < α ≤ π/2)
âïèñàíû äâå îêðóæíîñòè (îáå êàñàþòñÿ ðàäèóñîâ-ñòîðîí ñåêòîðà, äðóã äðóãà
âíåøíèì îáðàçîì, à áîëüøàÿ êàñàåòñÿ îêðóæíîñòè ñåêòîðà). Êàêóþ íàèáîëü-
øóþ äîëþ ìîæåò ñîñòàâëÿòü ðàññòîÿíèå ìåæäó öåíòðàìè âïèñàííûõ îêðóæ-
íîñòåé îò âåëè÷èíû R è ïðè êàêîì çíà÷åíèè α ýòî äîñòèãàåòñÿ?

5. Êîýôôèöèåíòû ìíîãî÷ëåíà ñòåïåíè n > 2024

Pn(x) = anx
n + an−1x

n−1 + . . .+ a1x+ a0,

âçÿòûå â òîì æå ïîðÿäêå (íà÷èíàÿ ñî ñòàðøåé ñòåïåíè), îáðàçóþò ãåîìåòðè-
÷åñêóþ ïðîãðåññèþ ñî çíàìåíàòåëåì q (q 6= 0,±1).

Âûÿñíèòå, ìîæåò ëè Pn(x) èìåòü òîëüêî îäèí êîðåíü.
Åñëè ìîæåò, óêàæèòå ìèíèìàëüíóþ ñòåïåíü (èç äèàïàçîíà âûøå), ïðè êî-

òîðîé ýòî âîçìîæíî, è âûðàçèòå êîðåíü ÷åðåç a0 è q. Åñëè íåò, óêàæèòå ìè-
íèìàëüíî âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî êîðíåé ïðè ëþáîì n > 2024.


